



# ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 41  
(8837)

6+

Газета выходит  
с февраля 1935 года

Среда,  
20 мая  
2020 года

Цена –  
11 рублей 48 копеек

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

Тема дня



С 1 июня будет осуществляться разовая выплата в размере 10 тысяч рублей на ребёнка в возрасте с 3 до 16 лет

## Помощь должны получить все, кто в ней нуждается

НАСКОЛЬКО ПРОСТО ПОДАТЬ ЗАЯВЛЕНИЕ НА САЙТЕ ГОСУСЛУГ?

Чтобы ответить на этот вопрос, решили проверить, как говорится, на себе. Примером стала подача заявления на выплату 10 тысяч рублей каждому российскому ребёнку, которому на период с 11 мая по 30 июня есть три года, но нет шестнадцати лет. О данной выплате объявил президент страны 11 мая.

Занявшись за компьютером, коллега, у которой есть ребёнок соответствующего возраста, зашла на официальный сайт госуслуг. Замечу, после введения новых выплат на детей в России появилось множество фейковых сайтов, предлагающих проверить право на получение пособия, но на самом деле это мошенники собирают персональные данные, просят оплатить несуществующие штрафы и комиссии. Мы привыкли воспринимать

информацию визуально, порой не вчитываясь детально, аферисты этим пользуются, прибегая к различным вариациям слов. Будьте осторожны! Есть один сайт: [gosuslugi.ru](http://gosuslugi.ru).

К счастью, интернет не подвёл, легко зашли в личный кабинет на сайте, введя логин и пароль. На мониторе сразу появилось заявление со списком – удобно, так как не надо искать ни вкладку, ни ведомство, изучая страницу со списком услуг. Заявление о предоставлении единовременной выплаты на детей от 3 до 16 лет – в верхней строке. Кликнув, начинаем заполнять. Сложного ничего нет, главное – иметь под рукой свидетельство о рождении ребёнка, паспорт и реквизиты вашего банковского счёта. Прямоугольник с пометкой «добавить ребёнка» предполагает заполнение граф на второго ребёнка, третьего и так далее. Таким образом, на всех детей заполняется одно заявление. Так как

Президент РФ Владимир ПУТИН: «С 1 июня текущего года будет осуществляться разовая выплата в размере 10 000 рублей на каждого ребёнка с трёх лет до наступления 16-летнего возраста.

И хочу подчеркнуть. Сейчас людям не до того, чтобы собирать справки, выписки. Поэтому мы приняли, на мой взгляд, правильное, справедливое решение – для получения такой единовременной помощи не вводить каких-то формальных критериев. Условие сейчас может быть только одно: помощь должны получить все, кто в ней нуждается».

у коллеги ребёнок один, данный прямоугольник мы проигнорировали. Реквизиты банковского счёта ввели вручную, их нашли, воспользовавшись мобильным телефоном, в котором установлено мобильное приложение Сбербанк Онлайн. На главной странице выбираем карту, затем строку «информация о карте» и, наконец, «реквизиты». Нам понадобились двадцатизначный номер личного счёта, БИК банка получателя, номер корреспондентского счёта банка.

Заявление перешло в статус

«очередь на отправку», то есть оно было успешно сформировано и отправлено в Пенсионный фонд. Далее мы просмотрели номер, под которым оно было зарегистрировано, – он оказался девятизначным.

Выплаты начнутся с 1 июня, подать же заявление можно до 1 октября – причём не только через портал госуслуг, но и лично в клиентскую службу или через МФЦ, правда, в таком случае это будет по предварительной записи.

Ольга КОНОВАЛОВА  
Фото Анастасии ДЕЯНОВОЙ

### Короткой строкой

#### Итоги муниципального этапа

Пропаганда и повышение общественного престижа и ценностей семьи, ответственного родительства – это важно.

С этой целью в стране не первый год проводится конкурс «Семья года». На районном уровне прошли первые два этапа. Номинантами стали три семьи: Эльвиры Досмукановны и Дениса Самойлова, Ирины Сабитовой и Андрея Иванова, Галины и Анатолия Кузнецовых.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА

### Вопрос номера

Вводятся электронные трудовые книжки. Можно ли будет сохранить бумажный вариант?

На вопрос отвечает руководитель клиентской службы ПФР в Юргинском районе Татьяна ШЕВЕЛЁВА:

– Переход к новому формату сведений о трудовой деятельности осуществляется только с согласия работающего человека. До 31 декабря необходимо подать письменное заявление работодателю в произвольной форме о ведении трудовой книжки в электронном виде или о сохранении бумажной. При сохранении – работодатель наряду с электронной книжкой продолжит вносить сведения и в бумажную версию.

Для работников, которые не подадут заявление в течение текущего года, работодатель также продолжит вести трудовую книжку на бумаге. В дальнейшем они вправе сделать это в любое время, подав работодателю по основному месту работы, в том числе при новом трудуустройстве, заявление.

У сотрудников, впервые устроившихся на работу с 1 января 2021 года, данные о трудовой деятельности будут вестись только в электронном виде.

### В стране

#### Продолжая традицию

О проведении Всероссийского конкурса сочинений 2020 года сообщила пресс-служба Министерства просвещения РФ.

Конкурс проводится с 2015 года, его тематика связана с важнейшими событиями в науке, культуре, общественной жизни. Школьникам с 4 класса и учащимся учреждений СПО предлагают разные тематические направления – Год памяти и славы, юбилеи выдающихся людей, литературных произведений и другие. Подробности – на сайте <https://vks.edu.ru>.

Победителями станут 100 участников федерального этапа, их наградят на торжественной церемонии в Москве.

### В федеральном округе

#### Институту полпредства – 20 лет

Институт полномочных представителей президента – один из важнейших инструментов наведения порядка и обеспечения целостности страны, считает губернатор Тюменской области Александр Моор.

«Это было непростое время, время серьёзных противоречий. Активно формировалось новое региональное законодательство, которое нередко противоречило Конституции и федеральным законам. Остро стоял вопрос защиты прав рядовых граждан, существования единого экономического и политического пространства страны», – подчеркнул Александр Моор в своём видеообращении. По мнению губернатора, институт полпредства не утратил своей значимости и сегодня, став источником независимой, объективной и профессиональной оценки деятельности региональных органов власти.

### В регионе

#### Для реабилитации инвалидов

В период самоизоляции инвалидов обеспечивают необходимыми техническими средствами реабилитации, сообщает областной департамент социального развития.

Специалисты регионального отделения фонда социального страхования обзванивают льготников и предлагают подать заявление о постановке на учёт по обеспечению средствами реабилитации по месту проживания. В случае согласия к получателю придёт представитель АО «Почта России».

Поставщики доставляют технические средства по месту жительства получателя соцуслуг со строгим соблюдением профилактических мер.

### В районе

#### Обеспечить готовность

Режим самоизоляции пока не завершён. В случае его отмены учреждения образования должны быть готовы принять детей в летние лагеря.

С 26 мая запланирована проверка готовности детских оздоровительных лагерей. В составе комиссии – специалисты районной администрации, представители МЧС, МВД и Росгвардии. Приёмку проведут с соблюдением всех мер санитарной безопасности. При сохранении неблагоприятной эпидемиологической ситуации сроки работы комиссии могут изменить.

Татьяна АГАПИТОВА

# Как Мы выходим из режима самоизоляции

Екатерина Каргаполова:  
«Победим коронавирус  
все вместе!»



Руководитель монони-  
фекционного госпиталя  
ОБ № 3 (Тобольск) Ека-  
терина КАРГАПОЛОВА  
рассказала, как врачи  
спасают пациентов, лег-  
ко ли шесть часов рабо-  
тать в полной экипиров-  
ке, помогает ли чеснок  
бороться с COVID-19,  
а также о том, что дей-  
ствительно не даст вам  
заболеть страшной ин-  
фекцией.

– Сколько пациентов с коро-  
навирусом находятся на лече-  
нии в госпитале?

– 69 пациентов. Часть из этого

числа поступили с мест работы. Их начали обследовать и выявили заболевание. Некоторые обращались с признаками ОРВИ в поликлинику, у них

были взяты анализы, которые и

показали наличие вируса. Они

также поступили к нам.

– Как себя чувствуют паци-  
енты? Каково их эмоциональ-  
ное состояние?

– Состояние большей части

удовлетворительное. У некоторых – средней степени тяжести. На ИВЛ пациентов нет. Насtronение у всех ровное. Есть гадже-  
ты, выход в интернет. Заболевшие могут общаться по телефону со своими близкими. И мы тоже корректны и внимательны к пациентам.

– Достаточно ли необходи-  
мых медикаментов, аппара-  
туры для спасения жизни па-  
циентов?

– Всего достаточно. И лече-  
ние люди получают в полном

объеме.

– Специалисты госпиталя

полностью экипированы?

– Да, конечно. Перебои или

недостатка в спецодежде не

было. Наши врачи и медсестры

одеты в специальные костюмы,

респираторы, маски, перчатки,

шапочки, бафы.

– Это правда, что длитель-  
ное время, всю смену, вы не мо-  
жете снять костюм, чтобы

поесть или умыться?

– Смена длится 6 часов. Тер-  
пимо. Когда идёшь на сме-

ну, эмоционально настраиваешь

себя на такой режим. И мы поддерживаем друг друга. Это,

правда, помогает.

– Врачи вашего центра по-  
сле смены возвращаются до-  
мой? Или им предоставлены

места в гостиницах?

– Наши специалисты на спе-  
циальном транспорте возвращаются в

гостиницы. Им предоставлено сопровождение медицинского работника: перед выходом на смену он осматривает специалистов, измеряет давление, температуру, оценивает эмоциональное состояние.

– Каково настроение врачей, которые непосредственно ле-  
чат больных коронавирусом?

– Нормальное. У нас организована поддержка психологов для всего персонала и пациентов. Пока консультация таких специалистов не требовалась, но в случае необходимости помочь будет оказана обязательно.

– А у Вас лично есть ощуще-  
ние, что работа опасна?

– Мы понимаем, что работаем с особо опасной инфекцией. И от нас необходима помочь людям. Работаем слаженной команой, все 35 человек.

– Как Вы считаете, пациен-  
ты, которые поступили к Вам с коронавирусом, могли избе-  
жать заражения?

– Если соблюдать все меры личной безопасности: носить маску, перчатки, мыть руки, ограничить контакты – то, с большой вероятностью, заболевания можно избежать. Но я не имею права давать оценку причине инфицирования наших пациентов. Наše дело – вылечить их.

– Эффективны ли советы принять народные сред-  
ства – чеснок, имбирь, лимон, чтобы избежать заражения коронавирусом?

– Это все варианты обще-  
крепляющих средств для орга-  
низма при вирусной инфек-  
ции. Но это не панацея. И я, как врача-реаниматолог, не могу рекомендовать их употреблять всем.

– Когда началась пандемия, могли предположить, что придётся работать в таком режиме?

– Я заведующая реанимаци-  
ей. Когда формировалась наша

специалисты оказались готовы к такому развитию событий.

Кроме того, психологи прово-  
дили для нас специальные тре-  
нинги, которые помогли адап-  
тироваться к ситуации, преодолеть чувство страха, неизвест-  
ности.

– Как Ваша близкая пережи-  
вает отсутствие мамы и су-  
пруги?

– С 14-летним сыном и супру-  
гом мы общаемся по телефону.  
Конечно, все скучают. Но пока

не знаем, когда сможем уви-  
деть друг друга в реальности.

– Скажите несколько слов в поддержку коллег, которые работают в районных цен-  
трах.

– Желаю всем своим колле-  
гам – врачам, медсестрам, санитарочкам – здоровья, сил, выдержки и терпения. Мы по-  
бедим коронавирус все вместе!

– А жители области рекомен-  
дуют соблюдать правила лич-  
ной безопасности: носите ма-  
ску, мойте руки, ограничивай-  
те посещение общественных

мест. Берегите себя!



## Ограничения в России снимут в три этапа

Роспотребнадзор разрабо-  
тал рекомендации по сня-  
тию ограничений, введён-  
ных в связи с распростра-  
нением коронавирусной  
инфекции. В каждом реги-  
оне решения будут прини-  
мать исходя из ситуа-  
ции на местах.

### ПЕРВЫЙ ЭТАП

Основное условие перехода к I этапу – устойчивая тенденция к снижению заболеваемости и отсутствие осложнений санитарно-эпидемиологической обстановки на территории региона.

### ВТОРОЙ ЭТАП

На втором этапе площадь тор-  
говых залов увеличивается с

тем же рас-  
чётом клиентов.

Могут начать ра-  
боту уличные предприниматели,

а также отдельные обра-  
зовательные организа-  
ции.

### ТРЕТИЙ ЭТАП

Предприятия торговли и сферы

возможны занятия спортом на открытом воздухе индивидуаль-  
но или парами на расстоянии ме-  
жду занимающимися не менее пяти метров. Простые прогулки мож-  
но совершать одному или парами, соблюдая социальную дистан-  
цию и не пребывая в местах мас-  
сового скопления людей. Детские

площадки по-прежнему остаются закрытыми.

С учётом ряда ограничений, возобновляется работа неболь-  
ших объектов непродовольствен-  
ной торговли и сферы услуг. Для

магазинов, торгающих непро-  
довольственными товарами, огра-  
ничения предусмотрены по коли-

честву покупателей: до 400 ква-  
дратных метров площади торго-  
вого зала с отдельным наружным

входом и предельное количества  
клиентов из расчёта – один че-  
ловек на четыре квадратных метра.

### ОБЯЗАТЕЛЬНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ, КОТОРЫЕ СОХРАНЯЮТСЯ НА ВСЕХ ЭТАПАХ

Режим самоизоляции останется  
обязательным для лиц старше 65

лет, людей с хроническими забо-  
леваниями.

Используются гигиенические ма-  
ски в транспорте, в общественных

местах и при любом выходе на улицу.

Сохраняется работа в удалён-  
ном доступе, если это не наруша-  
ет функционирование организа-  
ции, или посменная работа.

Соблюдается масочный режим все-  
ми работающими на предприятиях.

Соблюдается дезинфекционный

режим и социальная дистанция не

менее 1,5 метра.

Решение о поэтапном снятии

ограничений будет принимать гла-  
вра региона.

Ограничительные ме-  
роприятия возобновляются на лю-  
бом из этапов в случае осложне-  
ния эпидемической ситуации.

услуг могут работать без ограни-  
чений. Начинается работа: пред-  
приятий общественного питания

с установленными перегородками

или расстановками столов на рас-  
стоянии 1,5–2 метра, всех образо-  
вательных учреждений, гостиниц,

мест отдыха населения, но при ус-  
ловии соблюдения социальной

дистанции.

Используются гигиенические ма-  
ски в транспорте, в общественных

местах и при любом выходе на улицу.

Сохраняется работа в удалён-  
ном доступе, если это не наруша-  
ет функционирование организа-  
ции, или посменная работа.

Соблюдается масочный режим все-  
ми работающими на предприятиях.

Соблюдается дезинфекционный

режим и социальная дистанция не

менее 1,5 метра.

Решение о поэтапном снятии

ограничений будет принимать гла-  
вра региона.

Ограничительные ме-  
роприятия возобновляются на лю-  
бом из этапов в случае осложне-  
ния эпидемической ситуации.

услуг могут работать без ограни-  
чений. Начинается работа: пред-  
приятий общественного питания

с установленными перегородками

или расстановками столов на рас-  
стоянии 1,5–2 метра, всех образо-  
вательных учреждений, гостиниц,

мест отдыха населения, но при ус-  
ловии соблюдения социальной

дистанции.

Используются гигиенические ма-  
ски в транспорте, в общественных

местах и при любом выходе на улицу.

Сохраняется работа в удалён-  
ном доступе, если это не наруша-  
ет функционирование организа-  
ции, или посменная работа.

Соблюдается масочный режим все-  
ми работающими на предприятиях.

Соблюдается дезинфекционный

режим и социальная дистанция не

менее 1,5 метра.

Решение о поэтапном снятии

ограничений будет принимать гла-  
вра региона.

Ограничительные ме-  
роприятия возобновляются на лю-  
бом из этапов в случае осложне-  
ния эпидемической ситуации.

услуг могут работать без ограни-  
чений. Начинается работа: пред-  
приятий общественного питания

с установленными перегородками

или расстановками столов на рас-  
стоянии 1,5–2 метра, всех образо-  
вательных учреждений, гостиниц,

мест отдыха населения, но при ус-  
ловии соблюдения социальной

дистанции.

Используются гигиенические ма-  
ски в транспорте, в общественных

местах и при любом выходе на улицу.

Сохраняется работа в удалён-  
ном доступе, если это не наруша-  
ет функционирование организа-  
ции, или посменная работа.

Соблюдается масочный режим все-  
ми работающими на предприятиях.

Соблюдается дезинфекционный

режим и социальная дистанция не

менее 1,5 метра.

Решение о поэтапном снятии

ограничений будет принимать гла-  
вра региона.

Ограничительные ме-  
роприятия возобновляются на лю-  
бом из этапов в случае осложне-  
ния эпидемической ситуации.

услуг могут работать без ограни-  
чений. Начинается работа: пред-  
приятий